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مبحثدرسمدرسه

شماره آزمون

ریاضی و آمار

پاسخ سؤال 1

درست1

از روش پیشامد متمم استفاده می‌کنیم.2

′A: هیچ‌کدام از افراد انتخابی موافق برنامه نباشند.
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پاسخ سؤالات 3 تا 4

نادرست3

درست4

پاسخ سؤالات 5 تا 8
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۴۰ + ۴۰ + ۴۰ = ۱۲۰
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P(۵ ,  ۳) = ​ =
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کل جایگشت‌ها: 8

جایگشت‌هایی که "شن" دارد: 

جایگشت‌هایی که در آن "شن" دیده نمی‌شود: 

۷! = ۵۰۴۰
۶! = ۷۲۰

۷! − ۶! = ۵۰۴۰ − ۷۲۰ = ۴۳۲۰

نمونه سوال امتحانی شماره سهریاضی و آمارآموزشگاه ندای دانش
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ها را قطع نمی‌کنند.9 ها را در  قطع می‌کنند و محور نمودار  افزایشی و  کاهشی است. هر دو نمودار محور 

ها قرینه‌اند. دو نمودار نسبت به محور 

y = ۳xy = ( ​)
۳
۱ xyy = ۱x

y

nخواستۀ سؤال، شمارۀ جمله، یعنی  است.10
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11a − d + a + a + d = ۲۱ ⇒ a = ۷ 

(a − d) + a + (a + d) = ۲۱۹۲ ۲ ۲

⇒ ۳a + ۲d = ۲۱۹ ⇒ d = ۳۶ ⇒ d = ±۶۲ ۲ ۲

سه عدد : ۱ ,  ۷ ,  ۱۳
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۳−ب + ۲ ,  ۲(۳) − ۱ ,  ۳(۳) + ۲   ⇒   −۱ ,  ۵ ,  ۱۱ ,  ⋯

d = a ​ − a ​ = ۵ − (−۱) = ۶۲ ۱

a = a ​ + (n − ۱)d   ⇒   a ​ = −۱ + (n − ۱)(۶)   ⇒   a ​ = −۱ + ۶n − ۶   ⇒ a ​ = ۶n − ۷n ۱ n n n
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Aب = ,(د,د,د)} ,(پ,د,د) ,(د,پ,د) {(د,د,پ)

پاسخ سؤالات 15 تا 16
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 حروف صدادار ب : a ,  o

۲! × ۵! = ۲ × ۱۲۰ = ۲۴۰

, aاگر  جملات متوالی دنبالۀ هندسی باشند،  است. بنابراین:18  b ,  cb =۲ ac
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پاسخ سؤالات 22 تا 23

فضای نمونه ـ برآمد22

23A ∩ B = ∅
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25
Rالف

Nب
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⇒  ۲۵d = ۵۰ ⇒ d = ۲ ,  a ​ =۱ ۱

۱ ,  ۳ ,  ۵ ,  ۷ ,  ...  
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 دامنه تغییرات 40 = ۲۵ − ۵ = ۲۰

 دامنه میان‌چارکی  = ۱۸ − ۱۰ = ۸
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r = +۳ : ۴ ,  ۱۲ ,  ۳۶ ,  ۱۰۸ ,  ۳۲۴
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